

Vzdělávací oblast: umění a kultura, předmět: výtvarná výchova, 1. věkové období, 2. ročník

Žákovské výstupy	Učivo - obsah	Průřezová témata	Mezipředmětové vztahy
<p>V tvorbě projevuje své vlastní životní zkušenosti; uplatňuje při tom v plošném i prostorovém uspořádání linie, tvary, objemy, barvy, objekty a další prvky a jejich kombinace.</p>	<p>Prvky vizuálně obrazného vyjádření - linie, tvary, objemy - jejich kombinace a proměny v ploše a prostoru</p> <p>Uspořádání objektů do celků - uspořádání na základě jejich výraznosti, velikosti a vzájemného postavení ve statickém a dynamickém vyjádření, kombinace neobvyklých předmětů, alternativní použití linie, objemů, plochy k vyjádření osobního zážitku. Rozlišování neobvyklých materiálů a nástrojů (ruka, dřívko, nit, kůra, kov, kůže); obohacení výuky o nové výtvarné techniky.</p>		<p>Český jazyk, 2.ročník-literární výchova (např. výtvarné ztvárnění příběhu)</p> <p>Matematika, 2.ročník-geometrie (např. geometrická síť, uspořádání objektů v rovině a v prostoru, geometrická tělesa a tvary), slovní úlohy</p> <p>Prvouka, 2.ročník-mezilidské vztahy, rostliny a živočichové, dopravní výchova, krajina a životní prostředí</p>
<p>Vyjádřuje rozdíly při vnímání události různými smysly a pro jejich vizuálně obrazné vyjádření volí vhodné prostředky.</p>	<p>Prostředky pro vyjádření emocí, pocitů, nálad, fantazie, představ a osobních zkušeností - manipulace s objekty, pohyb těla a jeho umístění v prostoru, akční tvar malby a kresby.</p> <p>Osobní postoj v komunikaci - odlišné interpretace vizuálně obrazných vyjádření v rámci skupin, v nichž se dítě pohybuje; jejich porovnávání s vlastní interpretací; vhodnost užití konkrétních obrazných znakových prostředků, podpora originality a osobní kreativity.</p>		<p>Pracovní činnosti, 2.ročník-vánoční a velikonoční výzdoba třídy, poznávání různých materiálů</p> <p>Hudební výchova, 2.ročník-zachycení nálad a pocitů v hudebním díle</p> <p>Tělesná výchova, 2.ročník-zachycení pohybu-akční tvar malby a kresby</p>

Poznámky:

Vzdělávací oblast: umění a kultura, předmět: výtvarná výchova, 1. věkové období, 2. ročník

Laboratorní práce:

--

Průřezová témata:

Enviromentální výchova (ekosystémy, základní podmínky života)

--

Ostatní:

--